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У окупованому Криму російський суд засудив колишнього українського
військового Руслана Чорного-Швеця до 18 років позбавлення волі. Його
звинуватили в так званій "державній зраді", пов’язаній із нібито
передачею інформації українським спецслужбам.

Правозахисники та рідні стверджують, що обвинувачення сумнівні, а стан здоров’я
засудженого погіршився. Про це повідомили російські правоохоронці.

За даними російської сторони, вирок виніс підконтрольний окупаційній владі "суд" у
Севастополі. 51-річного Руслана Чорного-Швеця, колишнього військовослужбовця
ЗСУ, визнали винним за статтею про "державну зраду". Йому призначено 18 років
ув’язнення в колонії суворого режиму, додаткове обмеження волі на один рік і
штраф.

Окупанти стверджують, що чоловік нібито співпрацював із Службою безпеки України
та передавав інформацію про об’єкти й підрозділи російських військ у Севастополі.

У справі також фігурує інший колишній військовий – Сергій Ліхоманов, якого
російські силовики звинувачують у підготовці підриву залізничного мосту. Його
раніше засудили до 15 років ув’язнення за аналогічними обвинуваченнями.

Українські правозахисники наголошують, що Чорного-Швеця затримали ще 27 грудня
2023 року після обшуку в його будинку. Після цього його вивезли в невідомому
напрямку та помістили до СІЗО в окупованому Севастополі.

Голова правління Кримськотатарського ресурсного центру Ескендер Барієв
повідомляв, що стан здоров’я чоловіка суттєво погіршився під час утримання під
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вартою. Руслан Чорний-Швець страждає на цукровий діабет і потребує регулярного
введення інсуліну, однак отримання необхідних препаратів у СІЗО ускладнене.

За словами рідних, зв’язок із ним після затримання практично втрачено. Родина
заперечує причетність чоловіка до інкримінованих дій і вважає обвинувачення
безпідставними.

Відомо, що Руслан Чорний-Швець народився в місті Лубни Полтавської області,
навчався у військовому училищі зв’язку та тривалий час проживав у Севастополі, де
створив сім’ю і виховував трьох дітей.

Правозахисники наголошують, що цей випадок є частиною системної практики
переслідування громадян України на тимчасово окупованих територіях. За їхніми
словами, російська судова система регулярно використовує звинувачення в
"державній зраді" як інструмент тиску та репресій проти українців.
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